

Когда были отменены ограничительные мероприятия по кори?

Территорией риска по кори город Екатеринбург был объявлен в ноябре ушедшего года. Чтобы предотвратить распространение заболевания, потребовалось проведение дополнительных противоэпидемических (профилактических) мероприятий, в том числе ограничительных.

В течение ноября-декабря 2016 года против кори было привито около 84 тысяч не болевших и ранее не привитых против заболевания екатеринбуржцев, в том числе почти 25 тысяч детей.

В связи с улучшением и стабилизацией эпидемиологической ситуации по кори в Екатеринбурге, уменьшением в образовательных учреждениях города числа детей, не привитых против инфекции, 30 декабря 2016 года ограничительные мероприятия по кори были отменены.

Санитарные врачи еще раз напоминают, что корь – это крайне заразное острое вирусное заболевание, которое передается воздушно-капельным путем.

Основные признаки инфекции: общее недомогание, повышение температуры, насморк, кашель, покраснение глаз и слезотечение, мелкие белые пятна на внутренней поверхности щек, появление сыпи сначала на лице и верхней части шеи, затем - по телу и, в конечном итоге, на руках и ногах.

Корью болеют, в основном, дети и, по данным ВОЗ, корь остается одной из основных причин смерти среди детей раннего возраста во всем мире. Большинство смертельных случаев кори происходит из-за осложнений – тяжелых поражений центральной нервной системы и дыхательных путей.

Приоритетным направлением профилактики заболевания является вакцинация.

Прививкам подлежат дети в возрасте одного года и 6 лет, а также взрослые до 55 лет, не болевшие этой инфекцией, не привитые, не имеющие сведений о прививке и привитые однократно. Медицинские работники и работники образовательных учреждений должны прививаться двукратно независимо от возраста.

Настоятельно рекомендуется всем, детям и взрослым, которыми в соответствии с санитарным законодательством до сих пор не пройдена вакцинация против кори, обратиться за проведением прививок в лечебно-профилактические учреждения по месту жительства.

Что нужно знать о кори

В зоне риска



дети
от 1 до 4 лет



взрослые до 40 лет,
не привитые
и не переболевшие

Путь передачи



воздушно-капельным путём
(при кашле, чихании)

Возбудитель гибнет



ПОД ДЕЙСТВИЕМ
СОЛНЕЧНОГО СВЕТА



ПОД ДЕЙСТВИЕМ
УЛЬТРАФИОЛЕТОВЫХ
ЛУЧЕЙ



ПРИ ПРОВЕТРИВАНИИ
ПОМЕЩЕНИЙ

СИМПТОМЫ



ПОВЫШЕНИЕ
ТЕМПЕРАТУРЫ



НАСМОРК



СУХОЙ НАВЯЗЧИВЫЙ
КАШЕЛЬ



КОНЬЮНКТИВИТ